



HEVES MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

**Ügyintéző szervezeti egység:
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály**

Iktatószám: HE/HGO/00255-12/2022.

Ügyintéző: Huszti Benjamin

Telefonszám: + 36 (36) 795-154

Tárgy: Moniplast Kft. nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye

H A T Á R O Z A T

- I. A Moniplast Kft. (székhely, telephely: 3021 Lőrinci, Vörössáp út 1.; KÜJ: 103 836 061)–továbbiakban Engedélyes – által benyújtott kérelem alapján Engedélyes 3021 Lőrinci, Vörössáp út 1. (KTJ: 102 967 178) alatti telephelyén

nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására

vonatkozóan

hulladékgazdálkodási engedélyt adok

és

egyben a hulladék tároló hely üzemeltetési szabályzatot elfogadom.

II. Ügyfél adatai:

Neve: Moniplast Kft.
Székhely: 3021 Lőrinci, Vörössáp út 1.
KSH azonosító: 27944257-2229-113-10
KÜJ szám: 103 836 061
Telephely: 3021 Lőrinci, Vörössáp út 1.
KTJ szám: 102 967 178
Cégjegyzékszám: 10-09-038074
Adószám: 27944257-2-10
Telephely nyilvántartásba
vételi száma: LOR/226-5/2021. (Lőrinci Polgármesteri Hivatal Jegyzője)

- III. Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 7., 17. és 20. pontjainak megfelelően, továbbá a Ht. 2. § (1) bekezdés 17a. pontjával összefüggésben:

Előkezelés: a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő művelet

Gyűjtés: a hulladék összegyűjtése hulladékkezelő létesítménybe történő elszállítás céljából; a gyűjtés magában foglalja a hulladék előzetes válogatását és előzetes tárolását is.

Gyűjtő: olyan gazdálkodó szervezet, amely a hulladékot a hulladékbirtokostól, illetve hulladékgazdálkodási létesítményekből összegyűjti, átveszi.

Hasznosítás: bármely kezelési művelet - ideértve a válogatást is -, amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse.

Előkezelési kódok meghatározása:

Előkezelési kódok a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 2. melléklete alapján:

E02 – 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés);

E02 – 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás);

E02 – 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás);

Hasznosítási kódok meghatározása

Hasznosítási kódok a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet (továbbiakban: 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet) 2. melléklete alapján:

R1b Olyan anyaggá történő feldolgozás, amelyet tüzelőanyagként vagy üzemanyagként használnak fel

R3 Oldószerként nem használatos szerves anyagok újrafeldolgozása, visszanyerése (ideértve a komposztálást és más biológiai átalakítási folyamatokat is, továbbá ez a művelet magában foglalja az újrahasználatra való előkészítést, az összetevőket vegyi anyagként felhasználó gázosítást és pirolízist, valamint a szerves anyagok feltöltés formájában történő visszanyerését)

R12 Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.)

A tevékenység területi hatálya:

Engedélyes 3024 Lőrinci, Vörössáp út 1. szám alatti telephelye.

1. A telephelyen gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható hulladéktípusok és –mennyiségek:

Azonosító kód	A hulladéktípus megnevezése	Gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható hulladékok mennyisége (t/év)
02	Mezőgazdasági, kertészeti, akvakultúras termelésből, erdőgazdálkodásból, vadászatból, halászatból, élelmiszer-előállításból és –feldolgozásból származó hulladék	
02 01	mezőgazdaság, kertészet, akvakultúras termelés, erdőgazdálkodás, vadászat és halászat hulladéka	
02 01 04	műanyag hulladék (kivéve a csomagolás)	4.400
07	Szerves kémiai folyamatból származó hulladék	
07 02	Műanyagok, műgumi és műszálak gyártásából, kisereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék	
07 02 13	Hulladék műanyag	4.400
15	Csomagolási hulladék; közelebből meg nem határozott felitató anyagok (abszorbensek), törlőkendők, szűrőanyagok és védőruházat	
15 01	Csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)	
15 01 02	Műanyag csomagolási hulladék	4.400
15 01 05	Vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék	4.400
15 01 06	Egyéb, kevert csomagolási hulladék	4.400
15 02	Abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők és védőruházat	
15 02 03	Abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők, védőruházat, amely különbözik a 15 02 02-től	4.400
16	A hulladékjegyzékben közelebből meg nem határozott hulladék	
16 01	A közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)	
16 01 19	Műanyagok	4.400
17	Építési-bontási hulladék (beleértve a szennyezett területről kitermelt földet is)	
17 02	Fa, üveg és műanyag	
17 02 03	Műanyag	4.400
19	Hulladékkezelő létesítményekből, a szennyvizet képződésének telephelyén kívül kezelő szennyvíztisztítókból, valamint az ivóvíz és ipari víz szolgáltatásból származó hulladék	
19 12	Közelebből meg nem határozott mechanikai kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, pellet készítés) származó hulladék	
19 12 04	Műanyag és gumi	4.400
19 12 12	Egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék mechanikai kezelésével nyert hulladék(ideértve a kevert anyagokat is)	4.400
20	Települési hulladék (háztartási hulladék és a háztartási hulladékhoz hasonló kereskedelmi, ipari és intézményi hulladék), ideértve az elkülönítetten gyűjtött frakciót is	
20 01	Elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)	
20 01 39	Műanyagok	4.400

A gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: **4.400 t/év.**

2. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Engedélyes a határozat III. 1. pontjában szereplő, nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzi a Lőrinci, Vörössáp út 1. szám alatti telephelyén.

A technológia során új építőanyagokat, műanyag félkész termékeket állítanak elő. A folyamat során a darált, vagy darálendő, újrahasznosítható műanyagok a telephelyen ömlesztve, szabadtéri vasbeton tárolókban helyezik el, ahonnan anyagmozgató gépekkel a feldolgozó csarnokba juttatják. A hulladékokat első lépésben a Tecnoecology T 1500 típusú darálóval megfelelő szemcseméretűre aprítják. Ezután a száraz fémtelenítési eljárásban az esetleges fémtartalmat elektrosztatikus válogatóval eltávolítják. A fémtelenítés másik szakaszában elektromágnessel eltávolítják a vas tartalmú hulladékokat. Az esetlegesen még fennmaradó inert szemcsék kiválogatása dobostával, vagy rezgő tálcás szeparátorral valósul meg. Az így leválasztott egyéb hulladékokat engedéllyel rendelkező részére átadják. A száraz tisztítási folyamat után a hulladék egy lassú szalagos anyagtovábbítón jut el a vizes tisztítóba. Az ülepítés és szűrés során a homok és egyéb talajszemcsék kerülnek kiszűrésre, melyeket időszakosan ürítenek és engedéllyel rendelkező részére átadják. Ezt követően a szalagról egy garatba hullik a PVC, ABS, PC daralék, ami egy két felhordó csigás mosón vezet át az anyagokat. Ezt követően a flotáló medencébe kerül a daralék, amelyben a daralék lesüllyed, az egyéb szennyező anyagok felúsznak a felszínre, majd szeparálásra kerül. A kiszzelektált anyagot big-bag zsákokban gyűjtik majd energetikai hasznosítás céljából értékesítik. A mosási fázist követően következik a szárítás, mely során egy mechanikus centrifuga és termikus szárító 2 % alá csökkenti az anyag nedvességtartalmát. A kicsapódó vizet ülepítő tartályban gyűjtik és visszaforgatják. A hűtés után big-bag zsákokban gyűjtik a daralékot, majd mint félkész terméket értékesítik, vagy további feldolgozás során homogenizálják, regranulálják végterméket állítanak elő.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

3. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának, a tevékenység felhagyásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályának (továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság).

A telephely bezárása esetén, az engedély visszavonása iránt indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére jogosult szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

IV. Előírások:

1. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai

a) hulladékgazdálkodási hatáskörben:

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat III. 1. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását, a III. pontban meghatározott helyszínen és a III. 2. pontban részletezett módon lehet végezni.
- A tevékenység végzése során ki kell zárni a környezeti elemek elszennyeződésének lehetőségét.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére tárgyév február 28-ig 40.000 Ft éves felügyeleti díjat fizetni.
- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- Az adatszolgáltatási kötelezettségének – az átvett, illetve tevékenysége során keletkezett hulladékok kapcsán – negyedévente, a **tárgynegyedévet követő 30 napig** kell eleget tennie.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a tevékenység során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- A telephelyre beérkező hulladékok mennyiségét mérlegeléssel kell megállapítani.
- **A technológia során előállított anyagok kizárólag a Ht. 9. § (1) bekezdésében előírt feltételek együttes teljesülése esetén, minősítést követően értékesíthető termékként. Minősítés hiányában a kezelt anyagokat továbbra is hulladéknak kell tekinteni.**
- Engedélyes a kezelt és kezeletlen, nem hasznosított hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhatja át.
- A telephelyre történő ki- és beszállítás, valamint a telephelyen történő hulladékgazdálkodási célú tevékenység csak nappal végezhető.
- Engedélyes telephelyén a tároló hely üzemeltetése során a Hulladékgazdálkodási Hatóság által jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.
- A hulladékok tárolására szolgáló területre bármilyen okból kikerülő veszélyességi jellemzőkkel rendelkező szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.
- Engedélyes köteles az átvett hulladékok kezeléséről, valamint további engedéllyel rendelkező részére történő átadásáról folyamatosan gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- Az átvett nem veszélyes hulladékok Engedélyes telephelyén – átvételt követően – legfeljebb 1 évig tárolhatók, kivéve, ha jogszabály vagy hatóság véglegessé vált döntésben a tárolásra vonatkozóan rövidebb tárolási időt határozott meg. Amennyiben a tárolt hulladék fizikai, kémiai és biológiai tulajdonságai miatt a környezet veszélyeztetése, károsítása nélkül 1 évig nem tárolható az adott hulladék, úgy a tárolási idő maximuma nem érheti el azt az időtartamot, hogy a környezet veszélyeztetése, károsodása bekövetkezzen. Fentieket követően a hulladék engedéllyel rendelkezőnek történő átadásáról haladéktalanul gondoskodni kell.

- Engedélyes telephelyén egyidejűleg tárolható összes hulladékmennyiség nem haladhatja meg **a 4.400 tonnát.**
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, tárolótérek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- Az üzemszerű tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok számára az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet] előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet [a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet] 2. melléklete határozza meg – gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.
- A nem veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése és hasznosítása során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján – köteles a nem veszélyes hulladék tároló- és kezelőtéren esetlegesen keletkező veszélyes hulladékokat a kijelölt veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyre szállítani, és biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot engedéllyel rendelkezőnek át nem adja.
- Veszélyes hulladék a nem veszélyes hulladék kezelő- és tárolótéren még ideiglenesen sem tárolható.
- A veszélyes hulladékokat a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a kijelölt gyűjtőhelyen, a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedényben kell gyűjteni.
- A veszélyes és nem veszélyes hulladékok átadása esetén meg kell győződni az átvevő átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemezési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
- Tilos a veszélyes hulladékot a települési hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!
- Amennyiben a tevékenység során a környezetet veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról Engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni. Az eseményről, annak kiterjedéséről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben [a továbbiakban: 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet] foglaltaknak megfelelően kell értesítést, illetve tájékoztatást adni.

- Havária eseményeknél (pl. munkagépek, tehergépjárművek meghibásodása, üzemanyag szennyezés stb.) a környezetterhelés megakadályozása érdekében haladéktalanul meg kell kezdeni a hibaelhárítást, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét.
- A hulladékgazdálkodási tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról – a hulladékokkal végzett tevékenység módja szerint külön – a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet (továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet) alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.
- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- Engedélyes adatszolgáltatási kötelezettségének – a gyűjtés, előkezelés és hasznosítás, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységével összefüggésben keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak az Engedélyes által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységekre (gyűjtés, előkezelés, hasznosítás) ki kell terjednie, figyelemmel a tevékenység területi hatályára is.
- Engedélyes, mint pénzügyi biztosíték, a céltartalék képzésére kötelezett gazdálkodó szervezet, valamint a környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett személy az üzleti év végét követő év május 31-ig a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték, a céltartalék rendelkezésére áll.
- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezetvédelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható környezetszennyezésért, környezet-veszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.

b) környezet- és természetvédelmi hatáskörben

- A telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, a különböző technológiai elemeket úgy kell kialakítani, hogy azok ne terheljék a környezeti levegőt olyan mértékben, amely a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet (továbbiakban: 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet) 4. §-a értelmében légszennyezést, vagy légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt.
- A telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, hogy a közutakon a szállítmány szállítása, valamint a telephelyen a tárolási, mozgatási, előkezelési tevékenység ne okozzon a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet (továbbiakban: 4/2011. (I. 14.) VM rendelet) szerinti határértéket meghaladó szálló porterhelést.

- A telephelyen belüli anyagmozgatás és a technológia teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani.
- A szállítást végző járművek okozta esetleges sárfelhordás folyamatos takarításáról gondoskodni kell, a későbbi diffúz porterhelés kialakulásának csökkentése érdekében.
- A porképződésre alkalmas időjárási viszonyok között az üzemi szállítási útvonal tisztántartását illetve a porképződés elleni védelmet locsolással kell biztosítani.
- A tevékenység végzése során hulladékot a telephelyen égetéssel ártalmatlanítani, mind nyílttérben mind tüzelőberendezésben tilos!
- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.
- Ha a későbbiekben engedélyköteles pontforrás kialakítása tervezett, ennek esetén engedély megkérése szükséges a vonatkozó jogszabály alapján.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a Környezetvédelmi Hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.
- A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet] 11. § (1) bekezdés alapján amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek – azaz: a tervezett környezeti zajforrás hatásterületén nincs védendő terület, épület vagy helyiség, vagy a tervezett környezeti zajforrás hatásterületének határvonala a számítások, illetve mérések alapján a környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlan határvonalán belülré esik és a telekingatlat a zajforrás üzemeltetőjén kívül más személy nem használja – a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.
- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékkezelési tevékenység végzése során be kell tartani a *felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet* (a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet) előírásait, valamint olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg szennyezésének lehetőségét.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység csak megfelelő műszaki védelemmel rendelkező, az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014 (IX.29.) Korm. rendelet előírásainak megfelelő területen végezhető.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.
- A szállításhoz, mozgatáshoz valamint a hulladék kezeléséhez használt járműveknek, eszközöknek, berendezéseknek környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági szempontból egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátosságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő továbbítására, kezelésére.
- A szállítójárművek, munkagépek tisztítása, mosatása a telephelyen belül tilos.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek karbantartása, nagyjavitása telephelyen belül csak megfelelő műszaki védelem mellett kármentő tálcá

alkalmazásával végezhető úgy, hogy a földtani közegbe szennyezőanyag ne kerüljön.

- A földtani közegre veszélyt jelentő anyagok telephelyen belüli tárolása csak megfelelő műszaki védelemmel rendelkező, megfelelő műszaki állapotú létesítményekben lehetséges.
- A jó műszaki állapot fenntartása és a földtani közeg védelmének érdekében a hulladék tárolására kialakított terek, a térburkolatok állapotát rendszeresen ellenőrizni kell, valamint szükség esetén el kell végezni azok javítását.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közegre és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint a környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi Hatóságot.
- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a Környezetvédelmi Hatóság határozata alapján szükséges a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti tényfeltárás elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása.

2. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai közegészségügyi hatáskörben

- 2.1.** A hulladékok gyűjtése, előkezelése, hasznosítása a talaj, a felszín alatti víz, a vízbázisok és a levegő szennyezése útján, a technológiából eredő anyag, hulladék által nem okozhat egészségkárosító hatást. Törekedni kell a környezet-egészségügyi kockázatok megelőzésére, elkerülésére.
- 2.2.** Amennyiben a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény hatálya alá tartozó veszélyes anyag, veszélyes keverék alkalmazása történik (ide tartozóan a gépek üzemeléséhez, a takarításhoz való felhasználást is), e tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az emberi egészséget ne veszélyeztesse. Veszélyes anyaggal, keverékkel folytatott tevékenységhez rendelkezni szükséges:
- a tevékenység egészségügyi államigazgatási szervhez tett bejelentését igazoló dokumentummal,
 - a foglalkozásszerű felhasználásra szolgáló veszélyes anyagok, keverékek biztonsági adatlapjával.
- A bejelentett adatok változásakor, a tevékenység megszűnésekor ismét bejelentést kell tenni. A visszanyert anyagok regisztrálására, értékelésére, a polimerekre a vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről és korlátozásáról szóló 1907/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet (REACH) 2. cikk (7) bekezdés d) pontja, (9) bekezdése, 6. cikk (3) bekezdése vonatkozik, korlátozási előírásokat a REACH 67. cikk (1) bekezdése és a XVII. melléklete tartalmaz.
- 2.3.** A tevékenységhez kéztisztítási lehetőség biztosítandó. Kézmosáshoz ivóvíz minőségű víz alkalmas.
- 2.4.** A működéssel összefüggésben képződő települési hulladék elkülönített gyűjtéséről, valamint átadásáról, elszállításáról gondoskodni kell. A vegyes hulladék zárható gyűjtőedényben

gyűjtendő. A kiszóródó hulladékot el kell takarítani. A veszélyes hulladékot az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását megakadályozva, elkülönítetten szükséges gyűjteni.

- 2.5. A telephelyen biztosítani kell a nemdohányzók védelmét. A dohányzásra kijelölt hely kivételével a munkahelyen nem szabad dohányozni. Felirat vagy jelzés alkalmazásával jelölendők a dohányzási korlátozással érintett helyek, helyiségek és a dohányzásra kijelölt helyek, továbbá a nemdohányzó munkahellyé minősítés esetén annak ténye.
- 2.6. A telephelyen gondoskodni kell a fertőző betegségeket terjesztő vagy egyéb egészségügyi szempontból káros rovarok és rágcsálók megtelepedésének, elszaporodásának megakadályozásáról, távoltartásukról, a rendszeresen, szükség szerint elvégzett irtásról.

3. A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat 35100/2485/2022.ált. számú szakhatósági hozzájárulásában tett előírásai:

- A tevékenység végzése során be kell tartani a *felszín alatti vizek védelméről* szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] előírásait maradéktalanul be kell tartani.
- A tevékenységet a környezet szennyezését és károsítását kizáró módon úgy kell végezni, hogy a talaj, valamint a felszín alatti víz ne szennyeződjön, a felszín alatti víz, földtani közeg állapotában a tevékenység ne okozzon *földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről* szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet mellékleteiben megállapított (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó minőségromlást.
- A munkagépek és szállítójárművek rendszeres karbantartásáról és mosásáról arra engedéllyel rendelkező telephelyen – a környezetszennyezés elkerülése érdekében – kell gondoskodni. Tárgyi területen a munkagépek javítása, karbantartása, tisztítása tilos.
- A tárolóedények, konténerek, és a térburkolat ellenőrzését, karbantartását rendszeresen el kell végezni.
- Szikkasztásra csak tiszta, szennyeződésmentes csapadékvíz kerülhet.
- Amennyiben tárgyi területen a közterületi szennyvízelvezető hálózat kiépítésre kerül, az ingatlanon keletkező kommunális szennyvizet a közüzemi hálózatba kell bocsátani. A közcsatornára való csatlakozást követően a szennyvízgyűjtőt szakszerűen fel kell számolni.
- Az elkészült kutakra vonatkozóan a sikeres műszaki átadás-átvételt követő 30 napon belül, a 41/2017. (XII. 29.) BM rendelet, valamint a 101/2007. (XII. 23.) KvVM rendeletben meghatározott tartalmú engedélyezési dokumentáció és mellékletek benyújtásával vízjogi üzemeltetési engedélyt kell kérni a vízügyi hatóságtól.
- Az esetlegesen bekövetkező felszíni-, felszín alatti víz, valamint a földtani közeg szennyeződést a vízügyi hatóságra be kell jelenteni. A káresemény felszámolásáról, a terület eredeti állapotának visszaállításáról az üzemeltető köteles gondoskodni.

V. Az eljárási költséget engedélyes viseli

Engedélyes az eljárás igazgatási szolgáltatási díját – 750.000 Ft;- összeget - megfizette.

VI. A hulladékgazdálkodási engedély **2027. 03. 01-ig érvényes.**

VII.

1. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

2. A hulladékgazdálkodási engedély

A) hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár, valamint

B) hivatalból visszavonható, amennyiben:

- az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,
- **az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja**, vagy
- az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság az engedélyt módosítja.

4. Hulladékgazdálkodási tevékenység engedélytől eltérő végzése esetén a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Ht. 84. § és 86. § alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, valamint bírságot szab ki.

VIII. A döntés a közléssel válik véglegessé. A határozat ellen a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál a közléstől számított **30 napon belül** kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (Eüsztv.) 9. § alapján a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál. A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza.

INDOKOLÁS

Engedélyes 2022. év január 26. napján a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál előterjesztett beadványában a 3024 Lőrinci, Vörössáp út 1. szám alatti telephelyén, nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezését kérte. Engedélyes rendelkezik a Környezetvédelmi Hatóság által kiadott HE/KVO/03193-24/2021. számú előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozattal.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 43. § (2) bekezdésében foglaltak szerint Engedélyest 2022. január 30-án, HE/HGO/00255-2/2022. számon tájékoztattam az Ákr. szerinti teljes eljárás lefolytatásáról. A teljes eljárásra áttérés oka a tényállás tisztázásának szükségessége, valamint a kérelem hiányossága volt.

A kérelemmel összefüggésben Engedélyes számára a HE/HGO/00255-7/2022. számú végzésemben hiánypótlást írtam elő tekintettel arra, hogy Kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: 14/2015. (III. 31.) FM rendelet) szerinti igazgatás szolgáltatási díjat részben fizette meg, valamint a kérelem nem felelt meg a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint a hatósági engedélyezésről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet szerinti tartalmi követelményeknek.

Engedélyes a hiánypótlási felhívásnak 2022. február 18-án eleget tett.

A kérelem egyebek mellett tartalmazza az engedélyes azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a gyűjteni, előkezelni és hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és mennyiségét, a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi feltételeket.

A beadvány mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- Igazolást az eljárási díj megfizetéséről,
- Telepengedélyt,
- Helyszínrajzot,
- Üzemorvosi szerződést,
- Környezetvédelmi felelősségbiztosítást,
- Környezetvédelmi megbízott megbízását,
- Környezetvédelmi megbízott végzettségének igazolása,
- Havária tervet,
- Hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatot,
- Szakértői engedélyt,

A kérelemben foglalt a Ht. 2. § (1) bekezdés 7., 17. és 20. pontjai szerinti tevékenységek a 12. § (2) bekezdés és 15. § (2) bekezdése értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenységek.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet] 7. § (2) bekezdés és 2. melléklet 2. pontja szerint a nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítás engedélyezése iránti eljárásában vizsgálandó a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel 2022. év január hó 31. napján kelt, HE/HGO/00255-3/2022. számú iratban megkértem a Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály közegészségügyi szempontú szakmai véleményét.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya 2022. február 3. napján kelt, HE/NEF/0351-2/2022. számú szakmai véleményében – környezetegészségügyi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya Közegészségügyi Osztálya szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

„A HE/HGO/00255-3/2022 számú irattal a Moniplast Recycling Kft. (a továbbiakban: Kft.) nem veszélyes hulladékokkal kapcsolatos tevékenységére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás folyamán szakkérdések vizsgálata, közegészségügyi szempontú szakmai vélemény elkészítése ügyében érkezett megkeresés. A Midori-Öko Kft. (1141 Budapest, Kalocsai u. 14. B.) ügyvezetője, Jakusch Pál környezetvédelmi megbízott, meghatalmazott által összeállított, hulladékgazdálkodási hatósághoz benyújtott, 2022. január 10-én kelt „Hulladékgazdálkodási engedély kérelem nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére, hasznosítására” című dokumentáció a megkeresés mellékletét képezi. A dokumentáció tartalmazza a következőket:

- A Kft. a 3021 Lőrinci, Vörössáp út 1., 1489/9. hrsz. alatti telephelyen műanyag hulladék gyűjtése, előkezelése és hasznosítása során darált vagy nyúzott hőre lágyuló műanyagot állít elő.
- A telephely része a szociális helyiség, előkezelő, hasznosító, gyártócsarnok és a hulladéktároló hely is.
- A 4. 1. pont szerint feldolgozásra kerül: „lágy PVC (Poli-vinyl-klorid) (95,00 -99,00%% tisztaságú) kábel szigetelés darálék, nyúradék; lágy PVC, ABS, PC tartalmú vagy azok keverékei műanyag hulladék.”
- A gyártástechnológia folyamán új építőanyagokat, műanyag félkész termékeket állítanak elő.
- A darált, darálendő, hasznosítható hulladékot szabadtéri (vasbeton) tárolóba helyezik, ahonnan anyagmozgató géppel a feldolgozó csarnokba juttatják, előzetes kezelésre. Ennek során darálást, száraz fémtelenítési eljárást végeznek, az esetlegesen fennmaradó inert szemcsék kiválogatása dobrostával vagy szeparátorral valósul meg. Majd a műanyag egy lassú szalagos anyagtovábbítón érkezik a vizes tisztító (PVC mosó és szárító) berendezéshez, mely a vizet zárt rendszerben szűri, ülepti és visszaforgatja. Az elpárolgó vizet fűt kútból pótolják. A szalagról a darálék egy két felhordó csigás mosón át a flotáló medencébe jut. A kiszelektált részek tartályba, zsákokba kerülnek. A mechanikus és termikus szárítás során kicsapódó vizet visszaforgatják. A kihűtött műanyagot zsákban gyűjtik össze.
- Az előkészített, darált műanyagot homogenizáló keverőben alakítják egységes minőségű keverékké, majd a granuláló extruderbe vezetik, mely a megömlesztett műanyagot összekeveri, a szennyeződésekét kiszűri. Az így kapott lágy PVC regranulátumot feldolgozzák vagy forgalomba hozható. A készterméket egy extruderrel összekötött kalanderes lemezgyártó gépsoron gyártják.
- A folyamatokban kiszelektált összetevők (fémek, inert szennyezők, gumi, műanyagok) értékesítésre, valamint hasznosításra, lerakóban elhelyezésre, energetikai célú felhasználásra elszállításra kerülnek.
- A tevékenységgel érintett nem veszélyes hulladékok mezőgazdaságból, műanyagok gyártásából, kiszerezéséből, forgalmazásából, felhasználásából származnak, csomagolási hulladékok, abszorbensek, szűrőanyagok, törőkendők, védőruházat, hulladékká vált gépjárműből eredők, építési-bontási hulladék, hulladékok mechanikai kezeléséből származók és elkülönítetten gyűjtött települési műanyag hulladék.
- Az „5.4. Közegészségügyi feltételek” pont rögzíti: „A telephely közcsatornára kötött [...]. A védőitalt ballonos víz felhasználásával biztosítja.” A telephelyen rendszeres rágcsálóbirtást végeznek.
- A hulladéktároló helyhez vezető útvonalak és a tárolóterek vízzáró betonburkolattal ellátottak. A tárolás fedett vagy nyílt területen ömlesztve, zsákban vagy konténerben folyik, elkülönítve, csoportosítva.

- A veszélyes hulladékokat kármentő tálcával ellátott helyen tárolják.

A dokumentáció része többek között a telephelyre vonatkozó, Lőrinci Polgármesteri Hivatal Jegyző által LOR/226-5/2021 iktatószámom kiadott, 2022. január 17-én kelt igazolás másolata bejelentés-köteles ipari tevékenység nyilvántartásba vételéről, valamint a Kárelhárítási és havária terv (kelt: 2022. január 3.).

Fentiek alapján – álláspontom szerint – a megkeresésben megjelölt, 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklete 2. pontjában meghatározott „Környezet-egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően” a Kft. tervezett nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása tekintetében kizáró ok az előzőekben részletezett 2.1-2.6. pont figyelembevételére esetén nem vélelmezhető.

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1)-(2) és 39. § (1) bekezdéseiben, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 45. § (1) bekezdésében és 46. §-ában, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés b), d) és f) pontjaiban, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésében, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 20. § (3), 28. § (3) és 29. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet 9. § (1)-(3) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) és 5. § (2) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről rendelkező 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3. § (1) és 5. § (2) bekezdéseiben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésében, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdés c) pontjában, 4/A. §-ában, a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól rendelkező 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében, továbbá a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4) és 39. § (2) bekezdéseiben foglaltakat.

Szakmai véleményemet a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály előtt folyamatban lévő, nem veszélyes hulladékokra vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás keretében, a megkeresésben szerepeltetett, 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdésében és 2. mellékletének 2. pontjában meghatározott feltételek szerint, az ott megjelölt szakkérdések vizsgálatára tekintetében tettem meg.”

Az eljárás során a HE/NEF/0351-2/2022. számú szakmai véleményben foglaltakat figyelembe véve és elfogadva, az abban közölt közegészségügyi szempontú feltételeket a határozat IV.2. pontjában szerepeltettem.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, valamint 1. mellékletének 19. pont 57. és 58. alpontja, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésének 2. pontja, 2. mellékletének 2. d) pontja alapján végzésemben megkerestem a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„Kérelmező hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdése és az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 57. és 58. pontja alapján megkereste az FKI-KHO-t tárgyi ügyben.

A szakhatósági megkereséshez csatolt engedélykérelmi dokumentáció, és a rendelkezésemre álló adatok érdemi vizsgálatát követően az alábbiak figyelembevételével a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Tárgyi területen kérelmező PVC kábel szigetelés daralék és nyúzadék feldolgozását és hasznosítását végzi. A gyártástechnológia során új építőanyagokat (pl. kerti járólapok) és műanyag félkész termékeket (pl. regranulátum) állítanak elő.

A telephely szociális vízellátása közüzemi hálózattal biztosított. A telephelyen keletkezett szociális szennyvizeket zárt tárolókban gyűjtik, és elszállítják. A csapadékvíz a telephelyen elszikkasztásra kerül. A technológiai vízigényt 2 db talajvízkútból (1 db üzemelő, 1 db tartalék) tervezik kielégíteni, melyekre vonatkozóan 35100/16665-12/2021. ált. számú vízjogi létesítési engedély került kiadásra az FKI-KHO-n. A keletkező technológiai szennyvizet zárt tárolókban szárítják, majd elszállítják.

Tárgyi terület a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet szerint érvényes és végleges határozattal kijelölt **vízbázist nem érint.**

Tárgyi létesítmény a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény [a továbbiakban: Vgtv.] 1. számú melléklet 12. a) pontja alapján meghatározott **nagyvízi medret**, valamint a nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet 1. § 11. pontja alapján meghatározott **parti sávot nem érint.**

Tárgyi területen a 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet szerinti előírások érvényesíthetők.

A hatósági döntéshozatal a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló 147/2010. (IV. 29.) Korm. rendelet, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, a Vgtv., a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet], valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény figyelembe vételével történt.

Jelen szakhatósági állásfoglalást Ákr. 55. § figyelembevételével adtam ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki. Az FKI-KHO feladat- és hatáskörét a 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet] 10. § (1) bekezdés 2. pontja, valamint illetékességét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. számú mellékletének 2. pontja.”

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, 2. §-a alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 59. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban Lőrinci Polgármesteri Hivatal Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2022. év január hó 31. napján kelt, HE/HGO/00255-4/2022. számú végzésben megkerestem.

Lőrinci Polgármesteri Hivatal Jegyzője 2022. év február hó 14. napján kelt szakhatósági állásfoglalásában a tárgyi hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezéséhez hozzájárulását kikötések nélkül megadta, indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 1. § (1) bekezdése, valamint az 1. melléklet 19. táblázat 59. pontja alapján HE/HGO/00255-4/2022. számú végzésével a Moniplast Kft. nem veszélyes hulladékok gyűjtésének, előkezelésének és hasznosításának tevékenységeivel kapcsolatos engedélyezési eljárásban azzal keresett meg, hogy szakhatóságként nyilatkozzam annak elbírálása kérdésében, a tevékenység megfelel-e a helyi jelentőségű védett terület érintettsége esetén a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint vagy további feltételek mellett.

A szakhatósági megkeresés kapcsán vizsgáltam az illetékfizetési kötelezettséget, valamint azt, hogy fennáll-e kizárási ok. Megvizsgáltam, hogy a tevékenység megfelel-e a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy

- nincs illetékfizetési kötelezettség, nincs kizáró ok, így a szakhatósági nyilatkozat megadható,
- a tevékenység megfelel a helyi természetvédelmi követelményeknek.

A fentiek alapján a szakhatósági hozzájárulásomat a rendelkező részben foglaltak szerint adtam meg. Szakhatósági állásfoglalásomat az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) és (2) bekezdésére figyelemmel adtam ki.

Tájékoztatom, hogy a 2022. január 14-én érkezett megkeresés esetében a Korm. r. 1. melléklet 19. táblázat 59. pontja alapján meghatározott 21 napos ügyintézési határidő február 22-én jár le, tehát az ügyintézési határidő betartásra került.

Az önálló fellebbezést az Ákr. 116. § (3) bekezdése alapján zártam ki.

A jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 55. § (4) bekezdése, valamint a 112. §-ára figyelemmel adtam tájékoztatást.

A jegyző hatáskörét és illetékességét általánosságban a Korm. r. 1. § (1) bekezdése, valamint az 1. melléklet 19. táblázat 59. pontja, valamint az Ákr. 15. § (1) bekezdése, 16. § (1) bekezdés a) pontja és a 17. §-a állapítja meg.”

A benyújtott dokumentáció a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján úgy ítélem meg, hogy Engedélyes az előírásaim mellett biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos gyűjtéséhez, előkezeléséhez és hasznosításához szükségesek.

A tervezett tevékenység a légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló módosított 4/2002. (X. 7.) KvVM rendelet a légszennyezettségi agglomeráció 10. Az ország többi területe, kivéve az alább kijelölt városokat zóna levegőminőségi csoportba sorolta. A vizsgált környezetnek alapterheltségét főként a közlekedés és a lakossági emisszió alakítja.

A telephelyen alkalmazandó gépi berendezések elsősorban diesel üzemű rakodó gépek, targoncák, egy elődaráló, egy örvényrendszerű szeparátor, egy elektromágnes, egy PVC mosó és szárító berendezés, egy mechanikus és termikus szárító rendszer, egy homogenizáló rendszer és egy extruder.

A levegőterheléshez elsősorban a beszállítást végző és a telephelyen munkát végző járművek kipufogógázai járulnak hozzá.

A telephelyre napi egy tehergépjármű végez hulladék beszállítást és egy tehergépjármű szállít ki készterméket. A környezetvédelmi tervfejezet alapján a számítást a NO₂-ra végezték el, mivel a terhelhetőség szempontjából ez volt a kritikus légszennyező komponens. A számítások alapján kijelenthető, hogy a vizsgált komponens esetében nem várható egészségügyi határértéket meghaladó koncentráció, a terhelésből adódó koncentráció nem éri el a megengedett határérték 10%-át. A légszennyező komponens hatásterülete nem érint védendő területet.

A szállítási tevékenység levegőtisztaság-védelmi szempontból nem jelentős, mérésekkel gyakorlatilag kimutathatatlan mértékű, az alap terheltséghez képest elhanyagolható növekményt jelent.

A telephelyen és a technológia kiépítése során nem létesül engedélyköteles pontforrás. A 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet előírásainak értelmében a 140 kW_{TH} és annál nagyobb névleges bemenő hőteljesítményű tüzelőberendezés, mint helyhez kötött légszennyező pontforrás csak levegtisztaság-védelmi engedély birtokában üzemeltethető. Elsősorban a beszállítást végző teherautók kipufogó gázainak légszennyező hatásával és a közlekedés által okozott porterheléssel kell számolni, mely minimális terhelést okoz.

A fentiek alapján összességében elmondható, hogy a tervezett beruházás kivitelezési munkáiból származó kibocsátott légszennyezőanyagok az előírások betartása mellett nem okoznak számottevő levegőminőség változást.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú véleményemet és előírásaimat, a benyújtott kérelem áttanulmányozása után a 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. §, 5. § (1) bekezdés, a 22. § (2) bekezdés b) pontja, a 26. § (1)-(2), a 27. § (2) bekezdés, 36. § (1) bekezdés alapján, és a 4/2011. (I. 14.) VM rendelet 1. sz. melléklet 1.1.3.1 pontja alapján adtam meg.

A vizsgált telephely környezetének rendezési terv szerinti besorolása Gip. A telephelytől észak-keletre 568 méterre helyezkedik el egy Üh hétvégi házas terület, észak-nyugatra Lf és Lke területek találhatóak. A telephely akusztikai középpontjához legközelebb lévő családi ház távolsága 729 m.

Kritikus pontként a Lőrinci, Meggyfa u. 30. szám (hrsz.: 1574) alatti védendő objektumot (729 m) és a Lőrinci, üdülőterület szélét (hrsz.: 1469/3) (568 m) jelölték ki. A legközelebbi védendő településrendezési terv szerinti besorolása Lf- Falusias lakóterület, illetve Üh – Hétvégi házas üdülőterület.

A háttérterhelést méréssel határozták meg: a Lőrinci, Meggyfa u. 30. környezetében nappal 34 dB, éjjel 29,5 dB, az üdülőterület szélén nappal 38 dB, éjjel 29 dB.

A beépítésre kerülő berendezések pontos hangteljesítménye jelenleg még nem ismert. A zajvédelmi szakértő a biztonságra történő méretezés elvének alkalmazásával tervezési értéknek a falaknál 85 dB hangnyomás értéket vett fel a számítások elvégzéséhez.

Az üzemelés során a Lőrinci, Meggyfa u. 30. szám (hrsz.: 1574) ponton 26 dB, a Lőrinci, üdülőterület szélén (hrsz.: 1469/3) 31 dB zajterhelés várható nappal és éjszaka is. A számítások alapján az üzem működéséből eredő zajterhelés sem nappal, sem éjjel nem haladja meg a határértéket (Lf területek esetében nappal 50 dB, éjjel 40 dB, Üh övezet esetében nappal 45 dB, éjjel 35 dB).

A zajvédelmi hatásterületet az éjszakai időszakra vonatkozóan határozták meg, melynek nagysága az Üh övezet felé 521 m, az Lf, Lke területek felé 356 m, a Gip besorolású területek felé 101 m. A hatásterületen belül védendő homlokzatú épületek nincsenek.

A működés során a szállítási útvonal a Lőrinci, Vörössápi út – 24114. sz. bekötő út – 24101. sz. bekötő út – 21. sz. főutat érinti. A zajvédelmi számításokat a 24101. sz. bekötő útra végezték el, amely alapján a várható zajterhelés növekedés 0,09 dB.

Fentiek alapján összefoglalva megállapítható, hogy a zajterhelési határértékek az üzemelés során külön intézkedések nélkül teljesülnek, a zajvédelmi hatásterületen védendő nincsenek, a hulladékgazdálkodási engedély megadásának zaj- és rezgésvédelmi szempontú akadály nincs.

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet [továbbiakban: 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet] 4. § (3) bekezdés b) pontja alapján a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört valamennyi előzetes vizsgálat köteles, környezeti hatásvizsgálat köteles vagy egységes környezethasználati engedély köteles tevékenység zaj- és rezgésvédelmi ügyében.

Zaj- és rezgésvédelmi szempontú szakvéleményemet a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés, 4. § (3) bekezdés b) pontja, 5-6. §, 9. § (1) bekezdés, 10-11. §, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 2. § (1)(2) bekezdés, 5. §, 1. melléklet és a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet rendelkezései alapján adtam meg.

A Lőrinci, Vörössáp út 1489/9 hrsz.-ú, belterületi ingatlan nem képezi részét természeti területnek, országos jelentőségű védett természeti területnek, Natura 2000 területnek, barlangot, barlang védőövezetét nem érinti, nem minősül egyedi tájértéknek.

Megállapítottam, hogy a földtani közeg védelme érdekében, a megfelelő műszaki védelem alkalmazásával a tevékenységből eredően a földtani közeget érő terhelés – előírásaim betartás mellett – alatta marad a földtani közeg védelmére vonatkozó követelményeknek.

A szakvéleményt a *környezet védelmének általános szabályairól* szóló 1995. évi LIII. törvény 14-15. §. alapján, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, a 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet 2-4. §-ai, valamint a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével adtam meg.

A tervezett tevékenység (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése, hasznosítása) jellegéből adódóan hulladékgazdálkodási szempontból kedvező és támogatandó. A tevékenységhez szükséges berendezések részben rendelkezésre állnak, részben beszerzés és kialakítás alatt vannak. Kizárólag olyan nem veszélyes hulladékok gyűjthetők, előkezelhetők és hasznosíthatók, melyek jelen határozat III. 1. pontjában foglalt táblázatban szerepelnek.

A nevezett hulladék tárolása szilárd burkolatú társzínen, más anyagoktól elkülönítve, környezet szennyezését kizáró módon történhet a telephelyen. Anyagmozgató gépekkel, szállítóeszközökkel jól megközelíthető.

A gyűjtött, előkezelt és hasznosítási műveleten át nem esett nem veszélyes hulladék tárolási ideje nem haladja meg az 1 évet, felhasználásuk folyamatos.

A tevékenységben résztvevő gépek, berendezések, eszközök rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról az Engedélyes szakképpel kötött szerződés útján folyamatosan gondoskodik. Csak megfelelő műszaki állapotú biztonsági előírásnak megfelelő gépeket, berendezéseket használ, melyek alkalmasak ezeknek a munkálatoknak az elvégzésére.

Fentiek alapján a szakkérdések vizsgálatával és a szakhatóság állásfoglalása figyelembevételével megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása környezetvédelmi érdekeket nem sért, ily módon, a kérelem alapján a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó engedély megadható.

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg.

Az üzemeltetési szabályzatot a 246/2014. (IX.29.) Korm. rendeletben foglaltak alapján hagytam jóvá.

Az eljárási költséget a 14/2015. (III.31.) FM rendelet 2. § bekezdése és az 1. melléklet 4.6., 5., 7. és 20.2. pontjai alapján állapítottam meg.

Határozatomat a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet a 1. § (1) bekezdés a) pontja és 2. § (2) bekezdésén alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése, 9. § (2) bekezdése és 14-15. §-ai és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112.§-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 5. pontja határozza meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét az Eüsztv. 9. §-a állapítja meg.

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint

dr. Pajtók Gábor, a Heves Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott nevében és megbízásából:

dr. Koncz Judit
osztályvezető

Kapják:
Ügyintézői utasítás szerint